

Сезон закончен

ВЧЕРА в Кировском областном театре юного зрителя имени Н. Островского состоялся последний спектакль нынешнего сезона. Каковы же его краткие итоги? За восемь месяцев коллектив театра показал шесть новых спектаклей, а на всех двенадцати спектаклях его репертуара, начиная с осенних гастролей в гор. Глазове, побывало свыше 118 тысяч зрителей.

В самом начале сезона была показана классическая русская комедия «Недоросль», поставленная главным режиссером театра народным артистом Каз. ССР Ю. М. Мизецким. Этот спектакль с большим интересом просмотрели учащиеся старших и средних классов школ города Кирова и многих близлежащих районных центров и рабочих поселков. По свидетельству самих школьников, участвовавших в нескольких зрительских конференциях, этот спектакль помог им составить себе более полное и яркое представление о замечательном произведении Фонвизина.

Вторым спектаклем классического репертуара явилась сказочная трагикомедия Ф. Шиллера «Турандот, принцесса китайская» (режиссер Н. Г. Анисимова), впервые показанная незадолго до окончания сезона. Ее успех среди взрослых зрителей и школьников старших и средних классов дает право надеяться, что этот красочный спектакль надолго войдет в репертуар театра и в будущем сезоне останется одной из его популярных работ.

Немалым успехом среди взрослых зрителей пользовался спектакль «Тень над переулком», также поставленный режиссером Н. Г. Анисимовой и рассказывающий о борьбе советских людей против мракобесов-сектантов. В числе подготовленных за зиму новых работ — глубоко лиричный, умный, заставляющий о многом подумать, спектакль «Бывшие мальчишки». Его поставил Ю. М. Мизецкий по пьесе И. Ивантера. Он же в середине сезона подготовил спектакль «Друг мой, Колька» (пьеса А. Хмелика), вызвавший среди

Шесть премьер *
118 000 зрителей *
„Маленькая студентка“ и „Девушка с веснушками“

школьников, учителей, пионервожатых не один плодотворный горячий спор.

К зимним школьным каникулам молодежь театра под руководством Н. Г. Анисимовой подготовила интересный подарок для самых маленьких зрителей — школьников младших классов и для дошкольников спектакль-сказку «Новогодний сон».

С большим успехом в течение всего сезона шли и другие спектакли, уже выдержавшие испытание временем, например, «На огонек» (этот спектакль прошел более 100 раз), «Два цвета», «Неравный бой» и другие.

В течение всего апреля театральная молодежь сдавала серьезный творческий экзамен — участвовала в смотре молодых актеров. Как наиболее способные, на смотре были отмечены актеры ТЮЗа Г. Умпелева, В. Головина,

Т. Попова, А. Устюжанинов, В. Манылов, помощник режиссера В. Евдокимов и художник ТЮЗа А. Абрамов.

Накануне окончания сезона театр подготовил два новых спектакля, которые повезет на гастроли и покажет кировчанам уже осенью. Это «Маленькая студентка» Н. Погодина, поставленная Ю. М. Мизецким, — спектакль, в котором заняты почти все молодые актеры театра и весь вспомогательный состав, и «Девушка с веснушками» А. Успенского (режиссер Н. Г. Анисимова).

Заметный рост молодежи, наметившийся в минувшем сезоне, позволяет надеяться, что в будущем сезоне коллектив театра приступит к работе с новыми силами и сумеет добиться новых творческих успехов, пополнив свой репертуар произведениями как советского, так и классического репертуара.

Г. ГРОМЫКО.